
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE RIOZINHO

SECRETARIA DA SAÚDE
RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Retificação Edital
1º Termo de Retificação do Edital do
Pregão Presencial N° 055/2021 - PROCESSO N° 317/2021

OBJETO: Constitui objeto do presente edital o registro de preços para Aquisição de Medicamentos.

Tendo em vista a solicitação da Farmacêutica para melhor descrição da solicitação constante no item 4.2.8 deste edital, segue alterações:

Retifica-se:

Onde se lê:

4.2.8 - As embalagens deverão ser em blisters de 10 comprimidos ou frascos ou caixas c/ no máximo 30 comprimidos por unidade/frasco. Não serão aceitos embalagens com quantidades maiores às estipuladas anteriormente.

Leia-se:

4.2.8 - As embalagens deverão ser em blisters ou frascos, serão aceitas embalagens com 30, 56, 60, 70, 96, 200, 300, 500, 600 e 860 comprimidos. Não serão aceitos embalagens com quantidades maiores às estipuladas anteriormente.

Considerando esta alteração fica estabelecida nova data para abertura do presente Pregão.

NOVA DATA: DE ABERTURA: 14/12/2021

HORÁRIO: 09:00

Riozinho, 29 de novembro de 2021.

ALCEU MARCOS PRETTO

Prefeito Municipal

Publicado por:
Cristiane Maria Wolff
Código Identificador:81A948AC

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Sul no dia 30/11/2021. Edição 3200

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:

<http://www.diariomunicipal.com.br/famurs/>